

Игорный вопрос

Все казино и залы игровых автоматов перенести за город - такой законопроект внесен на рассмотрение в Государственную Думу. Тема игорного бизнеса давно вызывает противоречивые мнения. При этом в России такой вид предпринимательства - одна из самых быстро растущих отраслей российской экономики. А вот о том, сколько недовольных, статистика умалчивает.

Олег Татарников учится с первой смены. Но после обеда вместо того, чтобы отдохнуть от занятий, садится за уроки. Говорит, вечером их делать труднее. Мешает шум из игрового зала, который находится прямо под квартирой Татарниковых. "Копейки эти падают, шумит, невозможно делать уроки. А когда ложишься спать, заснуть невозможно", - сказал школьник.

Зал с игровыми автоматами открылся всего месяц назад. Но, как рассказывает мать Олега, Лариса Татарникова, уже через две недели жить стало невозможно. "Представьте эмоции выигравшего человека. Мы это все слышим, звукоизоляции никакой", - объясняет женщина.

По словам Ларисы, когда квартиру под ними переводили в разряд нежилых помещений, соседи подписали бумагу, что не против этого. Ведь, как гласит документ, там должны были разместиться аптека, магазин или парикмахерская. Никто не предупредил, что на самом деле появится игровой зал.

Жильцы обратились в комитет по управлению Ленинским округом с требованием закрыть зал. Как рассказывает Лариса Татарникова, в полученном ответе говорится: большинства документов на открытие игрового зала у владельцев нет. Поэтому чиновники передали письмо жильцов в РОВД. Хозяйка салона с претензиями не согласна. Утверждают, что имеют все необходимые бумаги и шума от посетителей вовсе нет. "Человек, когда выигрывает, никогда не кричит, все тихо. Не важно 100 рублей или 100 тысяч, он не будет кричать, а получит деньги и уйдет. Приезжали специалисты санэпидемстанции, замеряли уровень шума, он соответствует ГОСТу, нормам, всему остальному", - говорит Алексей Орлов, управляющий игровым салоном "От заката до рассвета".

Тем временем федеральные законодатели намерены вынести все игорные заведения за пределы городов. Не ближе, чем за километр. В этих местах должны появиться специальные центры. Так предлагают разработчики документа. Депутат Госдумы Сергей Дубровин в их число не входит, но выразил свое мнение: "Сегодня вся Европа перешла на то, что все игровые центры вне городов. И не только на километр, а наиболее интересные торговые центры выделяют такие центры на 30-40 километров от города".

Как считают некоторые местные парламентарии, вначале важно разобраться, насколько это предложение рационально. Ведь многое зависит от целей, которые ставят перед собой авторы законопроекта. "Если мы хотим оградить население от влияния этих заведений на население - это одна цель. Если мы преследуем экономическую составляющую: сделать отдельные территории, куда люди будут приезжать развлекаться, - это другая цель", - сказал Максим Сурнин, депутат Законодательного собрания Иркутской области.

Примут или нет предложение о переносе всех казино, игровых залов и уличных автоматов, пока неизвестно. Но, как считают представители игорного бизнеса, даже если Госдума закон одобрит, такой вид предпринимательства все равно останется в городах, просто перейдет на нелегальное положение.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- [Телеграм](#)

- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)